ZP/PN/2/2012/DT/5
Odpowiedzi na zapytania

Wroctaw, dnia 21.02.2012 r.

DO WSZYSTKICHWYKONAWCOW,
ktorym przekazano SIWZ

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI i MODYFIKACJE.

Nr sprawy: ZP/PN/2/2012/DT

Szanowni Panstwo,

Wroctawskie Przedsiebiorstwo Hala Ludowa sp. z o.o.

we Wroctawiu uprzejmie informuje, ze wptynely

pytania dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia opracowanej do przetargu

nieograniczonego na ,dostawe srodkéw czystosci oraz materiatéw i sprzetu eksploatacyjnego,

$rodkéw higieny osobistej na potrzeby Wroctawskiego Przedsiebiorstwa Hala Ludowa

Sp. z 0.0. we Wroctawiu” j zgodnie z art. 38 ust.1, 4 i 4a Ustawy Prawo Zamoédwien Publicznych z dnia

29 stycznia 2004r. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdzniejszymi zmianami, ponizej podajemy ich

tresc i udzielamy odpowiedzi:

Odpowiedzi

ELp. ‘ Pytania !
Zapytania dot. zapiséw w SIWZ
§ PAKIET 1, poz.1,
| Pytanie nr 1: Zamawiajqcy dopuszcza zmiane wielkosci opakowan pod warunkiem, ze
1. | Czy Zamawiajacy dopusci zmiane opakowan z | po przeliczeniu na litry bedq one dawaty ilos¢ wymagana przez
| S litrowych na 10 litrowe z odpowiednim | Zamawiajgcego. Informacje o innym sposobie pakowania prosimy wpisac¢
| przeliczeniem ilosci? w ostatniq kolumne tabeli.
| PAKIET 1, poz.3,
| Pytanie nr 2: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wartosci ph na nizszq poniewaz
2. i Czy Zarr_mawiajacy wyrazi zgode na | z doswiadczenia wiemy ze plyny o ph niz'szym r_riz’ 14 nie zdajq egzaminu
| zaoferowanie  preparatu do gruntownego | przy gruntownym czyszczeniu na naszym obiekcie.
| czyszczenia podtég
} o wartosci ph 11 ?
| Pakiet Nr 1, poz.1,2,3 Zamawiajacy, dziatajac w granicach okreslonych przepisami prawa, ma
3Pytanle nr 3: prawo sprecyzowac przedmiot zamdwienia o okreslonych standardach
| W pakiecie Nr 1 w pozycjach nr 1,2,3 podany | jakoSciowych i technicznych. To, Zze nie wszyscy wykonawcy dysponujq
| jest doktadnie sktad chemiczny produktéw | produktem spetniajgcym wymagania Zamawiajgcego opisane w Siwz i
| sugerujacych producenta, co zgodnie z ustawa | mogq go zaoferowaé oraz, 2e wymagania techniczne sq trudne do
|PZP (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z |spefnienia przez niektdrych wykonawcéw, nie oznacza, ze postepowanie o
| pbZniejszymi zm.) art. 29 pkt.2 utrudnia | udzielenie zamdwienia publicznego jest prowadzone w  sposéb
| | uczciwq konkurencje. Wnosze zatem o |utrudniajacy zachowanie uczciwej konkurencji (UZP, Zamdwienia
3. | wykreslenie sktadu chemicznego z opisu tych | publiczne w orzecznictwie, zeszyt orzeczniczy nr 3, Warszawa 2009, s.

; pozyciji.
t

dostawy oczekuje Zamawiajacy.

40). Zamawiajqcy nie ograniczyt kregu Wykonawcow. Zamawiajacy nie
dyskryminuje i nie preferuje ktéregokolwiek z  potencjalnych
Wykonawcdéw. Gwarantuje Wykonawcom réwne szanse w dostepie do
informacji o zamdwieniu i réwne szanse otrzymania zamdwienia. W
interesie podmiotéw zainteresowanych uzyskaniem zamdwienia jest takie
zorganizowanie swojej dziatalnosci, by znalez¢ partnera gotowego
uczestniczy¢ we wspdlnym przedsiewzigciu, badZ zakupi¢ towar, ktérego
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[ |
| Pakiet Nr 1, poz.1,4,5,7,10 ‘
| Pytanie nr 4:

| W pakiecie Nr 1 w pozycjach nr 1,4,5,7,10 w

1 Gestosc to stosunek masy pewnej ilosci substancji do zajmowanej przez
| niq objetosci. Okreslenie gestoéci przy mleczku ma na celu uzyskanie

f opisie podane sa whasciwosci fizykochemiczne | preparatu z odpowiedniq zawartosciq substancji czynnych a wiec o |
' 4 preparatéw: gestos¢, co zdecydowanie nie ma | odpowiedniej skutecznosci. '
" | wptywu na jakos$¢ proponowanych preparatéw i |
jednoczesnie utrudnia konkurencje zgodnie z
art. 29 pkt.2 ww. ustawy. utrudnia uczciwa
konkurencje. Wnosze o wykreslenie tych g
opiséw z tresci SIWZ. {
Pakiet Nr 1, poz.1,2 [Czytelny system koloréw profesjonalnych $rodkach chemicznych pozwala
Pytanie nr 5: na okreslenie przeznaczenia danego koloru do konkretnego, powtarzanego
W  pakiecie Nr 1 w pozycjach nr 1,2 |w ciqgu dni pracy zadania. Zapobiega ryzyku stosowanie nieodpowiednich :
5 Zamawiajacy wymaga okreslonego koloru | preparatéw (o konkretnych witasciwosciach) podczas czyszczenia réznych |
" |preparatdbw - co nie ma wplywu na powierzchni na obiektach. UmoZliwia utrzymanie najwyzszej higieny i |
skutecznosé i jakosc¢ proponowanych | ufatwia przestrzeganie norm, co ufatwia prace kadrze i eliminuje pomytki
preparatéw réwnowaznych wnosze réwniez o | stosowania preparatéw do odpowiednich zadan.
wykreslenie tego z treéci opisow. f
Pakiet Nr 1, poz.7
Pytanie nr 6: | Zamawiajacy nie wyraza zgody ze wzgledu na wygode personelu !
6 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na | obstugujacego i funkcjonalnego uzytkowania |
" | zaoferowanie mleczka do czyszczenia w ! |
opakowaniu 500 ml z odpowiednim f |
przeliczeniem ilosci? ; ,
j | Pakiet Nr 1, poz.7 ‘ :
i Pytanie nr 7: | Zamawiajacy dopuszcza zfozenie oferty na mleczko do czyszczenia z |
{ W pakiecie Nr 1 w pozycjach nr 7 Zamawiajacy | przedziatu 7pH - 13pH r
7. | wymaga aby mleczko do czyszczenia miato ph |
0 wysokosci 13 lub 7-10,5. W zwiazku z bardzo ‘
duza réznica w wartoéci ph wnosze o jego | 5
ujednolicenia. ;
Pakiet Nr 1, poz.11 |
Pytanie nr 8: Zamawiajacy wyraza zgode na opakowanie 300ml, f
8 Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
" | zaoferowanie preparatu do pielegnacji mebli w |
| | opakowaniu 300 ml z odpowiednim [ 5
1 | przeliczeniem ilosci? ]
Pakiet Nr 1, poz.12 fZamawiajqcy nie wyraz zgody na preparat o ph 9,5 ze wzgledu na |
9 Pytanie nr 9: stosowanie go w miejscu publicznym (ph musi by¢ neutralne - odczyn |
|7 | Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na | obojetny).
! zaoferowanie preparatu o ph 9,5? { ‘
1’ fPaklet Nr 2, poz.4 lZamawiajacy wyraza zgode na zmiane z zachowaniem odpowiedniego E
| Pytanie nr 10: | przelicznika  iloéci, |
10. | Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na | f
‘ | zaoferowanie workdw 200! w ilosci na rolce 20 | ;'
i szt. z odpowiednim przeliczeniem iloéci? .‘ !
Ll -,
Pakiet Nr 2, poz.5 1 ;
Pytanie nr 11: fZamawiajacy nie wyraza zgody ze wzgledow funkcjonalnych j
11. | Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na | uzytkowania. |

zaoferowanie workéw pakowanych na rolce po
50 szt. z odpowiednim przeliczeniem iloci?

Pakiet Nr 2, poz.19

Pytanie nr 12:
W pakiecie Nr 2 poz. nr 19 - Zamawiajacy
wymaga mopa typu Vileda - czy mop ma by¢

Zamawiajacy pod pojeciem mop rozumie kpl. kij + koricéwke do mopa
(okragtq, ksztattem przypominajqcq ,cytryne”). Sposéb mocowania -

wsuwany na zatrzask.

z kijem czy sama koricowka? Prosze o podanie

sposobu mocowania: gwint, zatrzask, “

wsuwany? ;
‘ 5 Pakiet Nr 2, poz.1 |

J Pytanie nr 13: | Zamawiajacy nie dopuszcza Zaproponowanej zmiany, proponowany |
l 13. { Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 poz. nr 1 - | preparat nie jest réwnowazny. '

dopusci papier toaletowy w kolorze szarym, o |
gramaturze 1 x 26,5g/m2, dtugo$é rolki 240m, ;

|
|
|
|
|

|
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$rednicy roli 18,5 cm?

Pakiet Nr 2, poz.1 1
Pytanie nr 14: !
14 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 poz. nr 1 - l . ) ) )
* | dopusci papier toaletowy w kolorze szarym, o '{Zamawia)qcy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu.
gramaturze 1 x 34g/m2, dtugos¢ rolki 140m |
=/-10%, $rednicy roli 18 cm? |
[
1 Pakiet Nr 2, poz.2 |
Pytanie nr 15: {
5 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 poz. nr 2 - Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowanej zmiany
b2, dopusci papier toaletowy o gramaturze 2 X
16g/m2, dtugos¢ rolki 170m, srednicy roli 18,8
cm? \
Pakiet Nr 2, poz.3
Pytanie nr 16: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu.
16. | Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 poz. nr 3 - |
dopusci recznik papierowy o gramaturze 1 X
39g/m2?
Pakiet Nr 2, poz.5 7
Pytanie nr 17:
17 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2, poz. nr 5 | Zamawiajqcy nie dopuszcza zaproponowanej zmiany
* | dopusci worek na odpady o pojemnosci 60l o
wymiarach 60X77 cm (+/- 10 mm) o grubosci
foli 0,017, pakowany po 50 szt. na rolce?
Pakiet Nr 2, poz.6
Pytanie nr 18: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu.
19 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2, poz. nr 6
* | dopusci worek na odpady o pojemnosci 35| o
wymiarach 50X60 cm (+/- 10 mm) o grubosci
foli 0,017, pakowany po 50 szt. na rolce?
Pakiet Nr 2, poz.7
Pytanie nr 19: Zamawiajacy wyraza zgode na dopuszczenie scierki o wym. 60x100 cm
20. | Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 pozycji 7
dopusci $cierke do podtogi o wymiarach 60X80
lub 60X100 cm?
- N — t A— BRSO ——
Pakiet Nr 2, poz.8 ‘
Pytanie nr 20: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu.
21 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 pozycji 8
* | dopusci Scierke 40X40 wielokrotnego prania w
temperaturze 40-95 St. C, zbudowana z 75 %
poliester i 25%?
Pakiet Nr 2, poz.9
Pytanie nr 21: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu.
22 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 pozycji 9
* | dopusci $cierke 40X40 wielokrotnego prania w
temperaturze 40-95 St. C, zbudowana z 75 %
poliester i 25%?
Pakiet Nr 1, poz.1
Pytanie nr 22:
Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 1
dopusci produkt o ph ok. 7,6 oraz gestosci | Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie opisanego produktu.
23 0,988g/cm3 o $wiezym zapachu, zawierajacy
" |w swoim sktadzie propan-2-ol, izopropanol,
alkohol  izopropylowy, anionowe  $rodki
powierzchniowo czynne, niejonowe srodki
powierzchniowo czynne oraz kompozycje
zapachowe, Benzisothiazilione, Linalool?
Pakiet Nr1, poz.2 Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie opisanego produktu.
Pytanie nr 24:
24. | Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 2
dopuéci produkt o jasnozottym  kolorze,
zawierajacym w swoim skladzie anionowe
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$rodki powierzchniowo czynne, niejonowe |
$rodki  powierzchniowo  czynne  (alkohol
alkilowy alkoksylowany) anionowe $rodki
powierzchniowo czynne, niejonowe s$rodki

powierzchniowo czynne, mydto oraz
kompozycje zapachowe Benzisothiazilione,
Dimethylol Glycol, Diazolidinyl Urea?
Pakiet Nr1, poz.2 ? ‘;
Pytanie nr 25: f E
Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 2 |
dopusci produkt o przezroczystej barwie, |
25 zawierajacym w swoim sktadzie propan-2-ol, K Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaoferowanie opisanego produktu.
' | izopropanol, alkohol izopropylowy 5-15% |
niejonowe $rodki powierzchniowo czynne, |
(alkohol alkilowy alkoksylowany) 5-15% ‘
etanol-1,2-diol, glikol etylenowy oraz | f
kompozycje zapachowe Benzisothiazilione? ; i
. et TIE NS _— |
Pakiet Nr1, poz.3
Pytanie nr 26: Zamawiajacy nie wyraza zgody ze wzgledu na zawartos¢ 2-butoksyetanolu
Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 3 }SUbStanC]I 0 ostrym dziataniu toksycznym, dodatkowo w pytaniu zna]dUJe
dopusdci produkt o ph 13, zawierajacym w |sie opis preparatu stosowanego tylko w jednym wysokim rozciericzeniu
26 swoim skfadzie wodorotlenek sodu, 2- |(preparat mniej wydajny) a Zamawiajacy zamierza stosowac Srodek
" | aminoetanol, etanoloamina, 2-butoksyetalon, | opisany w Pakiecie nr 1 poz. 3 zaréwno do mycia codziennego w
eter monobutylowy glikolu etylenowego, | rozciericzeniu do 1:100 do 1:20 jak i gruntownego w steZeniu od 1:20 do
niejonowe $rodki powierzchniowo czynne, | 1:10.
(alkohol alkilowy alkoksylowany) dozowanie
produktu 800ml/10I?
Pakiet Nr1, poz.3 1
Pytanie nr 27: ‘ | Zamawiajacy nie wyraza zgody ze wzgledu na zawartosc¢ 2-butoksyetanolu
Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 3 \substanq/ 0 ostrym dziataniu toksycznym, dodatkowo w pytaniu znaJdUJe
dopusci produkt o ph 13,2, zawierajacym w |sie opis preparatu stosowanego tylko w jednym wysokim rozciericzeniu
27 swoim sktadzie 2-butoksyetalon, eter | (preparat mniej wydajny) a Zamawiajacy zamierza stosowac S$rodek
" | monobutylowy  glikolu  etylenowego, 2- |opisany w Pakiecie nr 1 poz. 3 zaréwno do mycia codziennego w
aminoetanol, etanoloamina, wodorotlenek } rozciericzeniu do 1:100 do 1:20 jak i gruntownego w stezeniu od 1:20 do
sodu, niejonowe  S$rodki powierzchniowo | 1:10.
czynne, (alkohol alkilowy alkoksylowany) |
dozowanie produktu 11/101? :, |
[ . - SO— S S ——
i Pakiet Nr1, poz.5 ‘ 1
| Pytanie nr 28: Zamawiajqcy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu, pod}
28. | Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 5 | warunkiem, iz spetnia od oczekiwania zawarte w przedmiocie zaméwienia |
dopusdci produkt o ph 8,2, zawierajacym w | Pakiet nr 1 pkt. 5 wymagania. f
swoim sktadzie woski i polmery? ! ‘;
Pakiet Nr1, poz.5 ;
Pytanie nr 29: '
Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 5 s |
dopusci produkt, zawierajacym w swoim |
29. | sktadzie 2-(2-etoksyetoksy) etanol, eter 2- | Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie opisanego produktu. ;
metylowy propanolu, tris (2-butoksyetylo) |
fosforan oraz niejonowe zwiazki 5
powierzchniowo czynne (alkohoe C12-15 {
etoksylowane 2-5E0? |
| Pakiet Nr1, poz.8 '
Pytanie nr 30: ?
30. | Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 8 | ZamaW/ancy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu.
dopusci produkt w opakowaniu 750 ml bez¢
spryskiwacza? ‘
:
Pakiet Nr 2, poz.10 ‘
Pytanie nr 31: |
31 Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 2 pozycji 10 lZamawiajqcy wyraza zgode na zaoferowanie opisanego produktu |
* | dopusci naturalne mydto glicerynowe | w opakowaniach 10 litrowych. {
z substancjami zapachowymi, charakter. dla
uzytej kompozycji zapachowej? ; ‘
32 Pakiet Nr 1, poz.11 ZamaWIaJacy wyraza zgode na zaoferowan/e op/sanego produktu, Jezell i
" | Pytanie nr 32: speln/a wymagania ZamaWIaJacego u1ete w Pak/eCIe nr 1 poz.11
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:Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 11 ,
| dopusci produkt w opakowaniu 400 ml w |

' przeliczeniu na 48 szt.?

|

33.

34.

Pakiet Nr 1, poz.12

Pytanie nr 33:

Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 12
dopusci produkt zawierajacym w swoim
sktadzie etanol, alkohol etylowy, propan 2-ol,

izopropanol, alkohol izopropylowy < 5%
niejonowe $rodki powierzchniowo czynne
(alkohol C13) etyksolowany (8-9EO) oraz

Linalol, o ph 7,7 w opakowaniu 750 ml w
przeliczeniu na 47 szt.?

Pakiet Nr 1, poz.12

Pytanie nr 34:

Czy Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie Nr 1
pozycji 12 $rodek ods$wiezajacy gotowy do
uzycia preparat posiadajacy przyjemny, swiezy
zapach o pojemnosci 0,75! ze spryskiwaczem
wartos¢ ph 6-7?

Pakiet Nr 1, poz.13
Pytanie nr 35:

Zamawiajacy oczekuje Srodka zgodnie z opisem zawartym w SIWZ.

[ TS ST

Zamawiajacy oczekuje srodka zgodnie z opisem zawartym w SIWZ.

Zamawiajacy oczekuje srodka zgodnie z opisem zawartym w SIWZ.

|

pojemnosci od 10 do 20 | wiadra?

Przedstawione wyjasnienia staja sig integralng czescia SIWZ i s wigzace dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajacych sie
0 udzielenie zamdwienia.

Zamawiajacy nie przedtuza terminu skfadania ofert, gdyz powyzsze wyjasnienie treéci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zaméwienia nie wymagaja dodatkowego czasu na ich wprowadzenie do oferty, a stanowia jedynie doprecyzowanie
wymogdw Zamawiajacego. Terminu sktadania ofert, pozostaje bez zmian tj. do dnia 24.02.2012 r. do godz. 09:30.

Otrzymuja:
1)  Wszyscy, ktdrym Zamawiajacy przekazat SIWZ;

2) a/a
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35. | Czy Zamawiajacy w pakiecie Nr 1 pozycji 13
dopusci produkt w opakowaniu 150 ml w
‘ przeliczeniu na 100 szt.?
Pakiet Nr 1, poz.1 Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane poniewaz oczekuje preparatu
Pytanie nr 36: zgodnie ze specyfikacjq.
Czy Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie Nr 1 | Czytelny system koloréw profesjonalnych srodkach chemicznych pozwala
pozycji 1 preparat do codziennej pielegnaciji | na okreslenie przeznaczenia danego koloru do konkretnego, powtarzanego |
36 posadzek wodoodpornych w kolorze zielonym, | w ciggu dni pracy zadania. '
" | ph 8, zapach cytrynowy? Zapobiega ryzyku stosowanie nieodpowiednich preparatéw (o konkretnych ;
wiasciwosciach) podczas czyszczenia réznych powierzchni na obiektach. ;
Umozliwia utrzymanie najwyzszej higieny i utatwia przestrzeganie norm, |
| co utatwia prace kadrze i eliminuje pomytki stosowania preparatéw do i
| odpowiednich zadan. ;
| Pakiet Nr 1, poz.1 ;
| Pytanie nr 37: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane poniewaz oczekuje preparatu |
37. | Czy Z_gmawiajacy dopgszcza w pakiecie Nr' 1 | zgodnie ze specyfikacjq. 1
pozycji 1 $rodek do pielegnacji mebli, blatéw |
i wszelkiego rodzaju wyposazenia ph 5, kolor ?
fioletowy, zapach owocowy? ‘
|
Pakiet Nr 2, poz.21 i
Pytanie nr 38: Zamawiajqcy nie wyraza zgody zaproponowang zmiane. I
38. |Czy Zamawiajacy  wyraza zgode na §
zaoferowanie  produktu réwnowaznego o



